

【訂正情報】

商品コード：110-4990

自主保全士検定試験公式テキスト

◎本書の記述において下記のような誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

【2018年7月19日現在】

頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
↓本文			
p178	(3) 歩留まりロス 2行目	目減りロス、立上がりロスなどをいう。	目減りロスなどをいう。
p214	(1) 価値分析 4行目	最小の価格とは	価値とは